

<<ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΙ
ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ ΤΟΥ 2^{ου} ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΟΡΩΠΙΟΥ>>
Βασ. Κωνσταντίνου 298 Κορωπί Αττικής Τ.Κ.19441
Email: 2dimkoropi.sylgoneon@gmail.com
F/B: Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 2^{ου} Δημοτικού Σχολείου

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ

Ο σύλλογος γονέων και κηδεμόνων διοργανώνει τις ακόλουθες δράσεις και προσκαλεί μαθητές, γονείς, κηδεμόνες και δασκάλους να συμμετάσχουν.

Το Σάββατο 30 Μαρτίου 2024 θα πραγματοποιηθεί **ξενάγηση σε αρχαιολογικούς χώρους** της Αθήνας με επαγγελματία ξεναγό και συγκεκριμένα η περιήγηση θα περιλαμβάνει Πνύκα-Φιλοπάππου-Άρειο Πάγο και θα διαρκέσει περίπου 2 ώρες. Το σημείο συγκέντρωσης είναι ο σταθμός του ηλεκτρικού στο Θησείο στις 11:00 και το σημείο κατάληξης στο Μοναστηράκι, το κόστος συμμετοχής είναι 5 ευρώ ανά άτομο και τα χρήματα θα συγκεντρωθούν την ίδια μέρα από την κ. Ιωάννα Ιωαννίδου. Για δηλώσεις συμμετοχής μπορείτε να καλείτε την κ. Ιωαννίδου τηλ. 6977269806 ή την κ. Ψυχογιού τηλ.6946991614 ή στο Email του συλλόγου.

Το Σάββατο 6 Απριλίου 2024 ο σύλλογος σε συνεργασία με το κολυμβητήριο Swimming House στο Κορωπί (Τιμίου Σταυρού 35) διοργανώνει ένα απόγευμα διασκέδασης και εξοικείωσης των παιδιών με τα αθλήματα του νερού, η ώρα προσέλευσης είναι 5:30μμ και η είσοδος είναι ελεύθερη. Τα παιδιά χρειάζεται να έχουν μαζί τους μαγιό, πετσέτα ή μπουρνούζι, σαγιονάρες και όσα παιδάκια έχουν σκουφάκι.

Την Κυριακή 14 Απριλίου 2024 ο σύλλογος διοργανώνει **πεζοπορία στην Πάρνηθα** με πρωτοβουλία της εκπαιδευτικού Δώρας Τριανταφύλλου, το σημείο συνάντησης θα είναι το καταφύγιο Μπάφι στις 8:30-9:00 π.μ. καθώς τις Κυριακές υπάρχει πολύς κόσμος επομένως πρέπει να ξεκινήσουμε νωρίς. Η διαδρομή είναι εύκολη και θα διαρκέσει περίπου 2 ώρες, χρειάζονται: νερό και κολατσιό, άνετα ρούχα, μακρυά παντελόνια και αθλητικά παπούτσια, ζεστό πανωφόρι καθώς η θερμοκρασία θα είναι χαμηλότερη, καπέλο, γυαλιά, αντηλιακό, σακούλες για σκουπίδια, ίσως κάποια αλλαξιά και εξοπλισμό για πικ νικ για όσους επιθυμούν καθώς και τα φάρμακά τους όσοι παίρνουν κάποια αγωγή.

Καθ' όλη τη διάρκεια και των τριών δράσεων τα παιδιά θα πρέπει να συνοδεύονται από ενήλικο άτομο που θα μεριμνά για την ασφάλεια τους, τα μέλη του συλλόγου δεν έχουν καμία ευθύνη.

Περιμένουμε με χαρά την ανταπόκρισή σας και ελπίζουμε τα παιδιά να ευχαριστηθούν.